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 طرح درس بالینی

  نام درس:  

 کارشناسیمقطع:  واحد عملي 1 تعداد واحد:

 سال تحصیلی:  پیش نیاز: 

سمانه : ربی/استاد بالینیم

 دباغ فکری 

 ماماییگروه آموزشی: 

 .... روزشش..مدت کارآموزی:     داخلی زنان: بخش کارآموزی

 

 کارآموزی ورهشرح کوتاه د

 

كسب مهارتهاي لازم جهت برقراری ارتباط با بیمار،  که طی آن، روز برگزار می گردد  ششه مدت ب امامبیمارستان  داخلی زناندر بخش  سمیولوژیکاراموزی 
توانایی برخورد و مراقبت و شرح حال  . شود مي  پرداخته  آن  به سمیولوزی درسکار آموزی  در  كه  است  مواردي ،گرفتن شرح حال و انجام معاینات فیزیکی 

توانایی در مورد نحوه برخورد، شرح حال و انجام معاینات فیزیکی در طی چند هفنه کارآموزی غیر گرفتن از بیماران برای تمامی ماماها ضروری می باشد. کسب 
رد مهم معاینه فیزیکی که آگاهی از انها برای یک دانشجوی مامایی مورد نیاز است را حال بیمار آشنا شد و موا به شرح ممکن است اما می توان با رویکرد کلی

 می کند تا نسبت به مواردی که در پایان دوره از شما انتظار می رود آنها را فرا گرفته باشید، آگاه شوید. راهنما به شما کمکاین فرا گرفت.
 

 

 

 

 هدف کلی دوره کارآموزی/کارورزی

 

 ، یوری و بالینی در موقعیت های مختلفار می رود قادر باشند با استفاده از اطلاعات تظپایان دوره آموزشی از دانشجویان انتدر 
  بر روی بیماران را داشته باشند. توانایی در مورد نحوه برخورد، شرح حال و انجام معاینات فیزیکی

 
 

 

)شایستگی ها و مهارت های مورد  کاراموزی اهداف اختصاصی دوره

 :انتظار(

 اهداف ردیف

 ارتباط مناسب با بیمار بر قرار نمایند . 1

1)  

طبق مطالب آموزش داده شده، اصول مصاحبه با بیمار را 

 بیان كند.

 

2)  
مورد شرح  حال گرفته و ارائه  01، اصول تدریس شدهطبق 

 نمایند.

3)  
بیمار را معاینه سر و  5حد اقل ، اصول تدریس شدهطبق 

 نتایج را ارائه نمایند. گردن نموده و

 

بیمار را معاینه ریهه  5حد اقل ، اصول تدریس شدهطبق   (4



2 

 

 نتایج را ارائه نمایند. نموده و

بیمار را معاینه قلب  5حد اقل ، اصول تدریس شدهطبق  

 نتایج را ارائه نمایند. نموده و

 

5)  

بیمهار را معاینهه  5حهد اقهل ، اصول تدریس شهدهطبق 

 نتایج را ارائه نمایند. پستان نموده و

بیمار را معاینه شهم   5حد اقل ، اصول تدریس شدهطبق    

 نتایج را ارائه نمایند. نموده و

 

6)  

بیمهار را معاینهه  5اقهل حهد ، اصول تدریس شهدهطبق 

 نتایج را ارائه نمایند. اندامها نموده و

ست  مار را لی شملات بی نه ، م حال و معای شرح  ساس  بر ا

 نماید.
  

 

 

 

 روش های آموزش فراگیر:

، اساس یادگیری مساله محور بر راند صبحگاهی، مطالعه مورد یا بیمار

اجرای در )بر اساس آخرین شواهد(،  مراقبت از بیمار، کنفرانس بالینی

 ، بحث و گفتگو.عرصه، مشاهده در عرصه، مطالعه ی کتابخانه ای

 

 نحوه ارزشیابي:  

درصد نمره اختصاص  عناوین ارزشیابی ردیف

 یافته

 2 رعایت قوانین و مقررات بالینی  (1

ارزیابی اختصاصی )بر اساس مفاد چک لیست   (2

 اختصاصی دوره(

2 

 31 تملیف و کنفرانس  (3

به شمل عملی جهت  پایانی )ترجیحا   آزمون  (4

 شایستگی بالینی برگزار شود(

2 

ارائه طرح مراقبت بیمار بر مبنای فرایند   (5

 پرستاری

1 

 

 قوانین و مقررات بالینی

 ماماییرعایت کامل اصول پوشش حرفه ای، دانشجویی و  .1

ی پرسنل و الگو بودن برا رعایت موازین اخلاقی در راستای اجرای نقش .2

 سایر دانشجویان مامایی

برنامه ریزی جهت حضور منظ  در محیط بالینی با هماهنگی مدرس  .3

 بیمارستان ماماییمربوطه و مسئولین 

 انجام تمالیف و وظایف محوله از سوی مربی .4

. 

 منابع

 

 معاینات بالینی و روش گرفتن شرح حال 0202)باربارا بیتز(

http://www.andishe-rafi.com/%DA%A9%D8%AA%D8%A7%D8%A8/%D9%85%D8%B9%D8%A7%DB%8C%D9%86%D8%A7%D8%AA-%D8%A8%D8%A7%D9%84%DB%8C%D9%86%DB%8C-%D8%B1%D9%88%D8%B4-%DA%AF%D8%B1%D9%81%D8%AA%D9%86-%D8%B4%D8%B1%D8%AD-%D8%AD%D8%A7%D9%84-2021-%D8%A8%D8%A7%D8%B1%D8%A8%D8%A7%D8%B1%D8%A7-%D8%A8%DB%8C%D8%AA%D8%B2-2294
http://www.andishe-rafi.com/%DA%A9%D8%AA%D8%A7%D8%A8/%D9%85%D8%B9%D8%A7%DB%8C%D9%86%D8%A7%D8%AA-%D8%A8%D8%A7%D9%84%DB%8C%D9%86%DB%8C-%D8%B1%D9%88%D8%B4-%DA%AF%D8%B1%D9%81%D8%AA%D9%86-%D8%B4%D8%B1%D8%AD-%D8%AD%D8%A7%D9%84-2021-%D8%A8%D8%A7%D8%B1%D8%A8%D8%A7%D8%B1%D8%A7-%D8%A8%DB%8C%D8%AA%D8%B2-2294
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